
 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 

(Academic Year 2018-19) 

 

Student Satisfaction based on Feedback received for Academics 
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Were objectives of 

Course clear to 

you? 

The course content 

met with your 

expectations. 

The lecture 

sequence was well 

planned. 

The level of the 

course was: 

Did you enjoy 

learning the 

course? 

Did you find the 

course useful? 

The course 

exposed you to 

new knowledge 

and practices. 
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Feedback Criteria 

Student Feedback for Academics 

Below Average 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 



 

Student Satisfaction based on Feedback received for Faculty  
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Feedback Criteria 

Student Feedback for Faculty  

Never 

Rarely 

Sometimes 

Often 

Always 


